
KVALIFIKACIONO TAKMIQEǋE ZA IZBOR EKIPE

SRBIJE I CRNE GORE

Budva, 17.04.2005.

Dat je niz x1 = 1, x2 = 4 i xn+2 = 4xn+1 − xn za n > 1. Na�i sve prirodne1.
brojeve m, takve da je broj 3x2

n+m potpun kvadrat za sve prirodne brojeve
n. [25 poena]

Koliko ima 100–cifrenih prirodnih brojeva u qijem se dekadnom zapisu2.
pojavǉuju samo neparne cifre, pri qemu je razlika svake dve susedne
cifre jednaka 2. [25 poena]

(a) Dokazati da postoji prirodan broj koji je deǉiv sa 2005 i qiji je3.
zbir cifara jednak 2. [5 poena]

(b) Neka je xn prirodan broj koji se dobija uzastopnim zapisivaǌem
prirodnih brojeva od 1 do n ( na primer va�i x1 = 1, x2 = 12, x3 = 123, . . . ,
x13 = 12345678910111213). Dokazati da u niza x1, x2, . . . postoji beskonaqno
mnogo qlanova koji su deǉivi sa 2005. [20 poena]

Vreme za rad 180 minuta.


